
TREDA SVIJEDA DOŠAŠDA - DAROVATELJICA 

Treda je nedjelja Došašda… Božid  se bliži… u zraku se osjeda blizina blagdana… razmišljamo i o 

darovima… 

Treda je nedjelja Došašda, palimo tredu svijedu. Ona nosi znakovito ime – DAROVATELJICA! 

Što nam ona želi poručiti? 

Ja sam svijeda DAROVATELJICA! 

Ali što vam ja mogu darovati? Pa vi tako puno ved imate. 

Pogledajte oko sebe: sunce, voda, čisti zrak… zatim obitelj, prijatelji… pa mnogi dobri ljudi… 

Pogledajte u sebe: kolikih li samo sposobnosti (čujemo, vidimo, pjevamo, hodamo, volimo i 

osjedamo ljubav), a koliko tek želja za radošdu… koliko snova koji se pomalo ostvaruju… 

Sve to u nama i oko nas nam je DAROVANO! 

A ovo je moj dar vama: želim vam osvijetliti srca kako biste najprije primijetili koliko vam je toga 

ved darovano. Kad počnete zahvaljivati za to, svakim dete danom otkrivati sve više i više razloga za 

zahvalnost i radost. Vi ste ispunjeni darovima! Ma još više od toga: VI ste DAR od glave do pete! 

Dobili ste od Stvoritelja čitavog sebe na dar. 

Možda se pitate pa što du sad s tim darom. Jednostavno je. Baš kao što sam i ja dobila na dar to da 

mogu svijetliti i sad ne svijetlim samo sebi, nego svima oko sebe – tako i vi postanite (sa svojim 

darovima) – jedni drugima dar. Darujte jedni drugima svoju pažnju i svoje vrijeme, svoje misli i 

svoje molitve, podijelite s njima i svoje talente – oni de se tako umnažati. 

A najviše od svega, želja mi je da uočite važnost prvog dara kojeg ste primili. Jer, tek nakon njega, 

sve ovo drugo možete primati. To je dar života! Cijenite ga i čuvajte od njegova začeda pa do 

prirodne smrti. 

U blagdanu Božida slavimo jedan život. Život koji je primio na sebe svu patnju ovoga svijeta da 

bismo mi živjeli u punini. Otvorimo se daru života i podsjedajmo jedni druge na ljepotu toga dara, 

dara života! 

Djeca su na kraju misnog slavlja dobila na dar male anđelčiće kao simbol da ih anđeli prate i čuvaju 

na njihovom životnom putu.Zahvaljujemo na darežljivosti našem župljaninu MirkuJuričevuMikulinu 

koji ih je izradio za naše prvopričesnike. 


